



تمرینات

فیزیوتراپی

برای

جان واریو

امشب در مورد لیست استقلال

تصمیم می گیرند

قرار است امشب جلسه

هیأت‌مدیره باشگاه استقلال برگزار شود. طبقاً‌بحث اصلی مثل همیشه در مورد مسائل مالی استقلال است اما امشب در مورد لیست استقلال (برای لیگ کوردهای آسیا) هم بحث و بررسی خواهد شد.
چندی قبل یکی از روزنامه‌ها نوشته بود لیست استقلال به AFC ارسال شد! اما نکته اینجاست که لیست تیم‌ها باید دو ماه ارسال شود و تازه AFC هنوز رسماً اعلام کرده که استقلال هم در ترکیب لیگ قهرمانان آسیا حضور دارد. گفته می‌شود یکی از مسئولان سازمان به استقلالی‌ها اطمینان داده حتماً در لیگ قهرمانان آسیا شرکت می‌کند. به هر حال امشب در جلسه هیأت مدیره در مورد لیست هم بحث می‌شود.

به خاطر بازگشت به تیم ملی خط خورده‌ها علیه دایی حرف نمی‌زنند



اسامی مدعوین به تیم ملی برای جدال با آذربایجان و عربستان اعلام شد و بسیار بعید است که نفرات دیگری به این جمع اضافه شوند (مگر ابرو برخی ملی پوشان در اردوها دچار آسیب دیدگی گردند.)
هنگامی که لیست تیم ملی روی خروجی خبرگزاری‌ها تلاش بودند تا طی مصاحبه‌ای با مهره‌های بزرگ جامانده از لیست، مصاحبه‌ای جنجالی با آنها بگیرند اما چنین اتفاقی رخ نداد و تقریباً همه خط خورده‌ها سکوت کرده و بعضاً از تصمیم دایی حمایت نیز کردند و مدعی شدند انتخاب نفرات امری کاملاً تخصصی و در حیطه سرمربی تیم ملی است!

البته اصل مطلب اینجاست که همه جامانده‌ها از اینکه جدال اول تیم ملی و سفر به عربستان را از دست بدهند ناراحت هستند اما در عین حال نمی‌خواهند حرفی بزنند که برایشان دردسر ایجاد کرده و زمینه برای دور شدن طویل‌المدتشان از تیم ملی را فراهم کند به همین خاطر ترجیح داده‌اند تا از انتخاب دایی حمایت نمایند.

هدایتی و فرخزادی کاندیداهای پست ریاست هیأت مدیره

جلسه شنبه شب هیأت مدیره پرسپولیس بعد از درگیری‌های اخیر که پشت سر گذاشته شد، حاوی نکات جالبی بود. به نظر می‌رسد اعضای هیأت مدیره این بار برای شنبین نقد و پیشنهاد جامعه رسانه‌ای گوش شنوا داشته‌اند.
حتماً به خاطر دارید که به پهنانه‌های گوناگون درباره اشکال بزرگ پرسپولیس که همانا عدم حضور یک هماهنگ کننده در رأس امور است به پهنانه‌های مختلف مورد اشاره ما قرار گرفته بود. پیامد همین مسأله محمدحسین نژادفلاح در جلسه اخیر، خودی نشان داد تا برای مصطفوی معلوم شود که چندان هم خنتی و بی‌خطر نیست. او که در پی حرفهای تند مصطفوی در چند جلسه هیأت مدیره غیبت داشت، بعد از بازگشت دوباره برای اینکه نشان دهد برای کنترل مصطفوی برنامه‌هایی دارد پیشنهاد داد که در جلسه بعدی هیأت مدیره با حضور علی‌آبادی یا نماینده وی که کیومرث هاشمی خواهد بود نسبت به انتخاب رئیس هیأت مدیره اقدام شود تا جلسات سر و شکلی بگیرد. این پیشنهاد مورد موافقت قرار گرفت و قرار شد هماهنگی‌های لازم از سوی محمد آخوندی صورت بگیرد.
نژادفلاح همچنین پیشنهاد کرد از میان فرخزادی و هدایتی یکی عهده‌دار این مسئولیت شود.

شایان ذکر است، طبق اساننامه باشگاه مدیرعامل نمی‌تواند رئیس هیأت مدیره هم باشد و به همین دلیل رئیس جلسات در حال حاضر مجید فرخزادی است.

مهاجم برزیلی استقلال

به زودی می‌آید

طبق شنیده‌های ما، قرار است به زودی یک مهاجم برزیلی به تهران بیاید تا در تمرینات استقلال شرکت کند. در مورد این بازیکن گفته می‌شود دارای قد بلند و قدرت تکنیک بالا است. گفتنی است این مهاجم چند روزی را در تمرینات شرکت خواهد کرد تا در صورت جلب رضایت کادر فنی با وی قرارداد امضا شود.

فابیو جان واریو هافبک استقلال که این روزها دوباره مصدوم شده است باید به تمرینات فیزیوتراپی بپردازد. جان واریو که از ناحیه‌ی مع با دچار ضرب دیدگی شده است باید روزی ۲ جلسه در کلینیک دکتر نوروزی به فیزیوتراپی بپردازد. گفتنی است این بازیکن تا چهار شنبه نمی‌تواند در تمرینات استقلال شرکت کند.

حامد فرضعلی بیک

«در حق پروین «خانه‌نشین» جوانمردی کردم و . . .» این جمله و جملاتی مشابه آن را فردی بر زبان رانده که گرچه امروز عضو هیأت مدیره باشگاه بزرگی چون پرسپولیس است و برای خود اسم و رسمی به هم زده اما تا یک سال و اندی پیش هیچ یک از اهالی فوتبال و هواداران پرشمارش او را نمی‌شناختند چرا که هیچ سابقه‌ای در هیچ یک از رده‌های بازیگری، مربیگری، مدیریت و . . . نداشت اما ورودش به فوتبال برزی و ایستادن کنار اسطوره‌ای پرطرفدار به نام علی پروین موجب شد یک شبه ره صدساله را پیماید و کارش به جایی برسد که برای او خط و نشان بکشد و علیه او مصاحبه‌ای رنگارنگ کند. صحبت از «هدایتی» است که با خرید امتیاز اکباتان و تغییر نام آن به استیل آذین و ایضاً روی کار آمدن پروین به منظور جلب نظر رسانه‌ها و مخاطبانش در فوتبال کشور چهره شد و خود را به عنوان مدیری ممول و علاقه مند به

وارد کردن پول به فوتبال به همه شناساند، رسیدن به آن بالا‌ها نیز خیلی برایش به طول نینجامید و بعد از چند ماه کسب شهرت با استیل آذین به راحتی هرچه تمامتر بر صندلی مدیریت باشگاه پرسپولیس تکیه زد. حال چنین فردی این ور و آن ور مصاحبه می‌کند و از هر بابی که هست، به سلطان ایراد وارد می‌کند، غافل از اینکه حضور وی در فوتبال اول مرتز وپوم به زور به یک سال و خرده‌ای می‌رسد اما پروین چند دهه است که در سطح اول فوتبال مملکت و نیز آسیا حضور دارد و اگرچه جایگاهش نسبت به چند سال قبل تنزل یافته اما هنوز پروین است و محبوب

گشته برگشتند. حالا فهمیدید؟! ما کلاس گذاشتیم که آنجا مدال نگرفتم. حالا من این را به شما بگویم که حالی‌تان نمی‌شود! همش فکر می‌کنید باید مدال گرفت! مدال چیست آقا؟! نفس حضور در المپیک مهم است. مهم این است که ما در المپیک نماینده داشته باشیم. حالا نماینده‌مان‌سی وهفتم می‌شود یا شصت‌وپهچهار مهم نیست! کی این چیزها را یاد می‌گیرید؟ کی این چیزها را متوجه می‌شوید؟ یا همین قصبه بلیت‌ها! به ما چه رطبه دارد که بلیت‌ها بین تماشاگران ما توزیع نشده یا در بازار سیاه فروخته شده یا بالا کشیده شده! ما رفته بودیم برای کار فرهنگی! حالا خودتان قضاوت کنید. در ورزشگاه که نمی‌شود کار فرهنگی کرد! همه‌ی وقتی دارند فوج «سوءهاضمه‌فیل» می‌خورند انتظار دارید پیام‌های فرهنگی ما را متوجه شوند؟ گفتم تماشاگران پشت در بمانند که بعد یکی از کارمندان بخش فرهنگی بیاید و برایشان شعرهای فرهنگی بدهد. حالا فهمیدید؟ البته من یک نکته‌ای را هم بگویم. قطور در ورزشگاه آزادی می‌گویم بلیت نمی‌فروشیم ملت از در و دیوار بالا می‌آیند؟! خوب اینها هم اگر عشق و پود آقایی می‌آمنند دیگر! مگر وطن بالاتر از همه این حرف‌ها نیست؟ پس چرا آنها نرفتند بلیت را با بازار سیاه بخرند؟! چرا خودشان را شکل درخت در نیاروندند با استمال مخفی بروند داخل ؟! چرا از طریق واکی تاکی یا پلاکاردها، ورزشکاران ایرانی را تشویق نکردند؟ شما نمی‌دانید که! ما هم نمی‌گوییم که ریا نشود. الان تمام معانوان و کارمندان من در یکی هستند و مشغول تشویق ورزشکاران. وقتی دیدند سالن‌ها خالی است، انگیزه‌دار شدند و برضعی ساعتی گرفتند که بروند المپیک و به ورزشکاران روحیه بدهند. البته مثل اینکه المپیک تمام شده اما مهم نیست. مهم نفس روحیه خدمت است که اینها همه دارند! حالا اگر آن آقا ما کلاس خودمان را رعایت کردیم و ۲، ۳ تکه در بشقاب خودمان گذاشتیم که بعداً نگویند گشته آمدند و

امیر فرار کرد تا جواب مظلومی را ندهد

پیدا کردن امیر قلعه نویی در روز شنبه به یک کار بسیار دشوار بدل شده بود به طوری که حتی برخی از بازیکنان استقلال هم نتوانستند سرمربی تیمشان را قبل از پرواز ببینند. این در حالی بود که امیر معمولاً برای مسئولان باشگاه، همکاران و شاگردانش کاملاً در دسترس قرار دارد اما این بار داستان به گونه دیگری رقم خورده بود. البته قلعه‌نویی مشکلی با استقلالی‌ها نداشت و به خاطر آنها خارج از دسترس قرار نگرفته بود بلکه وی می‌خواست با استفاده از این حربه پاسخ خبرنگاران را ندهد زیرا می‌دانست اصحاب رسانه حتماً در لابه‌لای سخنان خود به حرف‌هایی که پرویز مظلومی علیه او زده نیز اشاره کرده و خواهد ارائه پاسخ می‌شوند به همین دلیل برای چند ساعت خود را دست نیافتنی کرد تا قبل از بازی جواب مظلومی را ندهد.

پرسپولیس می خواهد تمام گلرها را آماده کند

شاید خیلی‌ها تصور کنند دلیل اینکه افشین قطبی، علیرضا حقیقی را به مهدی واعظی ترجیح می‌دهد برمی‌گردد به مشکلاتی که قبل از شروع بازی‌های لیگ بین واعظی و احمدرضاعابدزاده پیش آمد. همان زمان که واعظی حاضر نشد در تمرینات آماده‌سازی دروازه‌بان‌های تیمش شرکت کند و عابدزاده هم در جواب این حرکت دروازه‌بان تیمش گفت هر کس نمی‌تواند با او تمرین کند برود مسافرنکشی ! در هر صورت ما کاری به جریان این ۲ نفر نداریم و شاید هم هنوز عابدزاده بابت آن اقدام

دوره پیشرفته مدرس داوری زیر نظر عنایت

کلاس بین المللی پیشرفته مدرس داوری FUTURO برای مدرسان داوری آسیای مرکزی و جنوبی از امروز به میزبانی تهران آغاز خواهد شد. این کلاس‌ها با حضور ۲۶ مدرس داوری از ۱۳ کشور آسیای مرکزی و جنوبی درهتل المپیک تهران برگزار خواهد شد.

در این کلاس‌ها محمد فناپس، حسین عسگری، نادرجعفری و اسماعیل صفری از ایران و ۲۲ داوور ازکشورهای افغانستان، بنگلادش، بوتان، هندوستان، سریلانکا، مالدیو، پاکستان، قرقیزستان، تاجیکستان، ترکمنستان و ازبکستان حضور دارند.

هدف از برگزاری این دوره، ارتقای سطح دانش مدرسان داوری فدراسیونهای عضو فیفاست. بر همین اساس فیفا به هر کشور میهمان ۲ سهمیه و به ایران به عنوان میزبان ۴ سهمیه اختصاص داده است. تمامی کشورهای آسیایی به جز ازبکستان و نیپال که با یک داوور در دوره فوق حضور دارند از سهمیه ۲ داوور استفاده کرده‌اند.

نتیجه اینکه یک «چهره محبوب» سکوی پرتاب یک «مدیر غیرورزشی» می‌شود

سلطان؛ اشتباه روی اشتباه...

میلیون‌ها ایرانی . . .

علی پروین را در سال‌های اخیر بسیار پرارزشابه دیده‌ایم. از پافشاری غلط بر ماندن در پرسپولیس به عنوان سرمربی که آن سرنوشت تلخ را نصیبش کرد تا «بر» خوردن با غیرفوتبالی‌های پولدار به منظور تشکیل تیم و رهنمون کردنش به لیگ برتر آن‌هم بدون برنامه کارشناسی شده همه و همه سلطان را در این سال‌ها به بن‌بست رسانده چرا که «احساس» در تصمیمات وی برمنطق واصلول ارجحیت داشته است. آخرین اقدام پرتافتاد او نیز همراهی با هدایتی در تشکیل استیل آذین- نه البته نفس عمل بلکه نوع

همکاری طرفین منظورمان است- وعده‌های بزرگ او مبنی بر یاد دادن تیمداری به همه و نیز میدان دادن

به مثنی بازیکن به آخر خط رسیده و جواب شده از تیم‌های دیگر بود که چندی پیش- نتیجه کار آخر با اعتراض و تهدید چند تن از همین افراد از نظر پروین گذشت و حالا هم که جناب هدایتی - بخوانید همان فردی که پروین سکوی پرتایش شد- برایش شمشیر را از رو بسته و کری می‌خواند. در رابطه با این مسائل هم ما که مقصری جز خود پروین پیدا نمی‌کنیم چرا که در تک‌تک آنها به عنوان موجودی مستقل، صاحب اختیار بود و هیچ کس و هیچ چیز

نیز به وی فشار نمی‌آورد. اعتقادمان در مورد

تک نگاری‌های یکی که قرار است برکنار شود



دوشنبه ۴ شهریور ۱۳۸۷
۲۳ شعبان ۱۴۲۹- ۲۵ آگوست ۲۰۰۸ - شماره ۴۱۸۴

ورزشی

تاخت و تاز قرار گرفت و حالا هم که یک «غیرورزشی» تازه‌وارد و مشهور شده توسط خودی‌وی، تهدیدش می‌کند، اینجاست که قلم خود به خود‌روی کاغذ می‌لغزد و برای چندمین بار این جمله را به رشته تحریر در می‌آورد که خود کرده را تدبیر نیست . . .

راستی جدا از اشتباه‌علی پروین در مورد هدایتی چرا دوستی‌ها در فوتبال این آب‌و‌خاک به همین راحتی و خیلی زود رنگ می‌بازد و جای خود را به کدورت و نفرت می‌دهد؟ خیلی‌ها را مثل این ۲ نفر در سال‌های اخیر دیده‌ایم که دست در دست یکدیگر خود را روحی در ۲-۳ جسم معرفی و کاری را آغاز می‌کنند اما بعد از چندی مقابل هم قرار می‌گیرند، «پته»‌های طرف مقابل را روی آب می‌ریزند و . . . و بازهم اینکه آیا واقعاً شخصی چون هدایتی باید از هر لحاظ «سلطان» را مورد انتقاد قرار دهد و اعتبارش را خنده‌دار کند . . . ؟

پرسپولیس – گالاتاسرای

مثل تورنمنت

آبی‌های جهان نشود؟

خبر امیدوارکننده بود و لذت بخش. وقتی شنیدیم باشگاه پرسپولیس با باشگاه مطرح گالاتاسرای به توافق رسیده که ۲ بازی دوستانه را در تهران برگزار کند، خیلی خوشحال شدیم. هیچ چیز به اندازه چنین دیدارهایی نمی‌تواند به فوتبال ما رونق بدهد. هیچ چیز به اندازه چنین دیدارهایی نمی‌تواند به پرسپولیس کمک کند تا برای بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا آماده شود. هیچ دیداری مثل این دیدار اسپانسرهای بزرگ را برای همکاری با پرسپولیس – و حتی استقلال – ترغیب نمی‌کند. هیچ دیداری مثل این بازی نمی‌تواند برای پرسپولیس مفید باشد.

اینکه استقلال و پرسپولیس با باشگاه‌های بزرگی که در سطح فوتبال اروپا اعتبار دارند ارتباط برقرار کنند و قرار چنین بازی‌هایی بگذارند، خیلی خوب است اما یک نکته‌ای که بسیار اهمیت دارد و باید به آن توجه شود، این است که تدارکات لازم برای برداشتن چنین قدم‌هایی لحاظ شود. هنوز که هنوز است منتظریم تا سازمان تربیت بدنی به قولی که چند سال قبل داده بود عمل کند و ایتالیا، برزیل و تیم‌هایی مثل این را به ایران بیاورد.

هنوز که هنوز است منتظریم تا استقلال تورنمنت آبی‌های جهان را با شرکت چلسی، ایتر و . . . برگزار کند. حسرت به دل ماندیم برای این بازی‌ها.

برگزاری بازی با تیمی مثل گالاتاسرای آسان نیست. باید حواسمان باشد. باید تدارکات لازم را آماده کنیم. هتل، تشریفات، حمل و نقل، میزبانی، اسکورت، کنفرانس مطبوعاتی و ضیافت شام. همه اینها را باید در نظر بگیریم. اگر پرسپولیس بتواند چنین کار بزرگی انجام دهد، باید به این تیم و مسئولان آن آفرین بگویم. فقط خواهش می‌کنیم این بازی به سرنوشت تورنمنت «آبی‌ها» یا حتی سفر پرسپولیس و استقلال به کاتادا دچار نشود!

کاروان استقلال هنگام ورود به کرمان با مشکلات متعددی مواجه شد و در نهایت برای یافتن زمین تمرین نیز دچار مسائل خاصی گردید تا اعصاب آبی پوشان قبل از تقابل با مس حسابی خراب شود اما نکته قابل تأمل اینجاست که برخی استقلالی‌ها شنبه شب در هتل مدعی شدند که می‌دانستند قرار است چنین اتفاقاتی برایشان رخ بدهد.ا‌بنا بر اخبار رسیده برخی از اطرفیان تیم پیش از ترک تهران و پرواز به سوی کرمان از طرق مختلف اطلاع یافتند که پس از ورود به این شهر باید خودشان را برای یکسری مسائل غیرمنتظره آماده کنند! حتی یکی از مسئولان تیم مدعی بود که از ظهر شنبه یک چیزهایی شنیده بود و تا حدی تصور اتفاقاتی را می‌کرد اما مسأله را چندان جدی نگرفته بود زیرا هرگز فکر نمی‌کرد دامنه مسائل حاشیه‌ای تا این حد در بدو ورود تیم و قبل از انجام تمرین گسترده شود که سر وصدای ناشی از آن به گوش مطبوعات هم برسد.

ناراحتی استقلالی‌ها: از تهران می‌دانستیم می‌خواهند اعصابمان را خراب کنند

کاروان استقلال هنگام ورود به کرمان با مشکلات متعددی مواجه شد و در نهایت برای یافتن زمین تمرین نیز دچار مسائل خاصی گردید تا اعصاب آبی پوشان قبل از تقابل با مس حسابی خراب شود اما نکته قابل تأمل اینجاست که برخی استقلالی‌ها شنبه شب در هتل مدعی شدند که می‌دانستند قرار است چنین اتفاقاتی برایشان رخ بدهد.ا‌بنا بر اخبار رسیده برخی از اطرفیان تیم پیش از ترک تهران و پرواز به سوی کرمان از طرق مختلف اطلاع یافتند که پس از ورود به این شهر باید خودشان را برای یکسری مسائل غیرمنتظره آماده کنند! حتی یکی از مسئولان تیم مدعی بود که از ظهر شنبه یک چیزهایی شنیده بود و تا حدی تصور اتفاقاتی را می‌کرد اما مسأله را چندان جدی نگرفته بود زیرا هرگز فکر نمی‌کرد دامنه مسائل حاشیه‌ای تا این حد در بدو ورود تیم و قبل از انجام تمرین گسترده شود که سر وصدای ناشی از آن به گوش مطبوعات هم برسد.

با واعظی صحبت کرده و به نوعی به گوش وی هم رسانده که فعلاً فقط مشغول تمرین باشد و اعتراض به پرسپولیس برای اینکه تیمش در نیم فصل دوم که مسابقات جام حذفی و بازی‌های آسیایی استارت می‌خورد در خط دروازه به مشکل برنخورند از حالا با یک تفکسر حرفه‌ای به حقیقی میدان می‌دهد که او را آماده میدان دیده کند. قطبی خوب می‌داند بازی‌های لیگ هنوز به حساسیت زیادی نرسیده و بهترین فرصت است با بازی دادن حقیقی یک دروازه‌بان دوم خوب برای تیمش بسازد. او در این زمینه تصمیم قطبی عوض شود.

تغییر تاریخ بازی نوجوانان ایران و امارات

تاریخ مسابقات تدارکاتی تیم ملی نوجوانان کشوریمان با تیم ملی نوجوانان امارات که قرار بود چهارم و ششم شهریورماه برگزار شود، تغییر کرد. دیدار تدارکاتی تیم ملی نوجوانان ایران و امارات که قرار بود پیش از برگزاری دیدار تیم‌های ملی بزرگسالان ایران و آذربایجان در ورزشگاه آزادی انجام شود در ورزشگاه تختی و در تاریخ‌های پنجم و هفتم شهریور ماه برگزار می‌شود.

برترین‌های هفته سوم لیگ برتر فوتبال اعلام شد

روابط عمومی فدراسیون فوتبال در راستای ارج نهادن و بزرگداشت بازیکنان و مربیان برتر اخلاق «کریم باقری» را به عنوان با اخلاق ترین بازیکن هفته سوم لیگ برتر فوتبال ایران برگزید. از این پس در برترین‌ها، مربی برتر اخلاق، بازیهای برتر جوانرمانه و مربیان برتر اخلاق نیز معرفی می‌شوند.
برترین‌های هفته سوم «کریم باقری» بازیکن برتر اخلاق، «بروین مظلومی» مربی برتر، بازی مقاومت سیاسی و مس کرمان با اخلاق ترین بازی و صباى قم به عنوان برترین مربیان شناخته شدند.

در مخالفت با مصطفوی

با پیشنهاد فرخزادی مخالفت شد

از این سو و آن سو به مجید فرخزادی گفته‌اند که مصطفوی درباره شما چنین و چنان گفته است و تمایل دارد که اخبار باشگاه از کانال او یا فرد نزدیک به او در اختیار رسانه‌ها قرار بگیرد. همین مسأله باعث شد که وی در مصاحبه‌ای مسئولیت سخنگویی باشگاه را به مصطفوی واگذارد اما با توجه به بحران موجود، کار سنگین تر از آن بود که او عهده‌وی برآید. در نهایت شنبه شب در نشست هیأت مدیره، فرخزادی پیشنهاد کرد برای آسوده شدن خاطر مدیرعامل این مسئولیت به وی، مدیر روابط عمومی باشگاه که ارتباط نزدیکی با مصطفوی دارد یا هر کس دیگری که هیأت مدیره شایسته می‌داند، واگذار شود که این مسأله با ناراحتی و مخالفت اکثریت اعضاء مواجه شد و به تصویب نرسید.

شیرین گنام

شیرین جوانی

امروز شیرین جوانب شده‌ایم. آدمیم روزنامه دیدیم پای تخته وایت برد هوای ما را داشته‌اند حسابی شارژ شده‌ایم! از همین قضیه حسن استفاده را می‌بریم و امروز شیرین کاری درمی‌آوریم.
مهدوی کیا: آماده حضور در تیم ملی هستم.
گنام: باش. علی دایی آماده نیست!
قطبی: رقیب پرسپولیس فقط پرسپولیس است.
گنام: حالا اگر در رقابت با خودتان دوم شدید چطور؟
دایی: کرمی جایی بازی نکرده که او را ببینم!
گنام: یادش بخیر! شما هم در هرات‌پرترین و بایرن مونیخ نیمکت‌نشین بودید. چطور شما را می‌دیدند؟

قضیه مقداد نجف‌نژاد و محمدعلی آبادی یواش یواش دارد

جالب می‌شود.

یادش بخیر! وقتی لیست آسیا نرفت از سازمان زنگ زدند باشگاه استقلال و به مقداد پیام دادند که فلائی می‌گوید استعفا می‌دهی یا بیندزیمت بیرون؟!

حالا ایام برعکس شده. حالا آقای نجف‌نژاد دارد پیغام می‌فرستد که استعفا می‌دهی یا استیضاحت کنم؟!

عجب روزگاری شده !

گنام

خانه‌های موی ایران

اولین مؤسسه ترمیم مو در ایران

زیر نظر متخصص ترمیم مو از کانادا

آدرس : خیابان ولی عصر - جنب سینما آفریقا - طبقه سوم
شعبه نادر
تلفن: ۸۸۹۳۱۳۳-۸۸۹۳۱۳۴-۸۸۹۳۱۳۵-۸۸۹۳۱۳۶-۸۸۹۳۱۳۷-۸۸۹۳۱۳۸-۸۸۸۰۰۲۸۰